Информация о результатах контрольного мероприятия
           
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Мегиона на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы 1 «Содержание объектов внешнего благоустройства города Мегиона» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городском округе город Мегион на 2019 – 2025 годы», период проверки 2022, 2023 годы.
Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса» (далее – МКУ «УКС и ЖКК»).
Целью контрольного мероприятия являлось определение объемов и источников финансирования, проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Бюджетные ассигнования, доведенные на исполнение подпрограммы 1 «Содержание объектов внешнего благоустройства города Мегиона» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городском округе город Мегион на 2019-2025 годы» в размере: на 2022 год - 42 365 155,37 руб.; на 2023 год - 50 899 798,43 руб. освоены в проверяемом периоде: в 2022 году на 93,1%; в 2023 году на 99,7%.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены случаи неэффективного использования бюджетных средств, осуществления расходов с нарушением действующего законодательства. Выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам контрольного мероприятия вынесены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

